1.- (2 puntos)

a) Resolver la ecuacién: cos 8x + cos 6x = 2 + cos210° - cos x

2
b) Demostrar: _semiZe) ga
1+cos ()
2.- (2 puntos)
Sabiendo que sena=-0,2 y cosp=-05 siendo 3?" <a<2my que
T<B< 3?" calcular:  a) cos (a+ B) b) tg (%)

3.- (3 puntos)

a) Calcular la altura de los dos edificios
del dibujo:

b) Resolver el sistema en el intervalo

tgx+tgy =2
[0°,360° {31 9Y"

4.- (3 puntos)

Ataca el Barcelona, ya le gana 0-3
Neymar al Real Madrid, Y el periodista

Manolo Lama quiere saber, con los
datos que veis en el dibujo, las
distancias siguientes:

a) Distancia entre Iniestay
Neymar (x)

b) Distancia entre Messi y
Suarez| Suarez (y)

c) Distancia entre los delanteros
Neymar y Suarez (D)
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